Ptasi rodzice odzyskali dzieci

Okres letni spółdzielnie mieszkaniowe wykorzystują na modernizacje elewacji budynków. Jest to szczęście dla ludzi, a nieszczęście dla ptaków. Pomimo ustawy o ochronie zwierząt w tym i ptaków Spółdzielnie Mieszkaniowe nie respektują Ustawy, co skutkuje wieloma telefonami do TOZ w Warszawie by interweniować o zaniechanie takich praktyk.  Właśnie wczoraj, 18.bm Oddział Warszawski TOZ, z pomocą Inspektora Krajowego TOZ i służb miejskich uratował kolonię Jeżyków gniazdujących na Os. Rozłogi w Warszawie.
Jeżyki są cennymi i wyjątkowymi mieszkańcami miast (są pod ścisłą ochroną). 
Nie potrzebują wiele żywią się podczas lotu, o potomstwo „starają się" również podczas lotu. Jednak jedynego czego potrzebują, to gniazdek na wylęg piskląt.  Jeżyki to bardzo ciekawe ptaki, żyją do 22 lat. Są bardzo przywiązane do miejsca, ich gniazda są zawsze te same. Nie potrafią przenieść się w inne miejsce by założyć nowy dom. Ich domem przez cały czas życia jest ciągle to samo gniazdo w okresie lęgowym.
Dlatego prosimy Warszawiaków, jeżeli zobaczycie, że wykonując ocieplenia budynków robotnicy kratkują miejsca, w których są gniazda jeżyków, interweniujcie Państwo na policji, lub dzwońcie do TOZ, a ptaki odwdzięczą się wam, broniąc przed komarami, meszkami i innymi „krwiopijcami”.  Właśnie dzięki temu, że ktoś nie był obojętny i powiadomił nas udało się uratować ptasie dzieci za kratami.


